
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
«Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)» 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
за спеціальністю А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво.

Музичне мистецтво) галузі знань А Освіта 
у ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

Пріоритетним вектором діяльності закладу фахової передвищої освіти є 

забезпечення високої якості освітніх послуг, що на сучасному етапі виступає 

ключовим чинником формування престижу коледжу. Стратегічний фокус 

програми спрямований на формування системи фахових компетентностей, 

адаптованих до актуальних запитів освітньої галузі. Це досягається шляхом 

імплементації в освітній процес новітніх технологій та інтерактивних 

методик навчання. Особливої уваги в ОПП приділено забезпеченню 

академічної мобільності та створенню умов для реалізації індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів, що є фундаментальною передумовою їхньої 

конкурентоспроможності на сучасному ринку праці.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми «Середня освіта 

(Мистецтво. Музичне мистецтво)» є концептуальне формування та розвиток 

системи загальних і спеціальних компетентностей здобувачів освіти. 

Програма спрямована на опанування фундаментальних знань та практичних 

інструментаріїв, необхідних для ефективного здійснення педагогічної 

діяльності в закладах загальної середньої освіти.

Якісне комплексне забезпечення підготовки «фахових молодших 

бакалаврів» за спеціальністю А4 Середня освіта (А4.13 Мистецтво. Музичне 

мистецтво) представлене обов’язковими освітніми компонентами, які вдало 

поєднуються з циклом вибіркових дисциплін та різними видами практичної 

підготовки. Представлена в ОПП освітня складова сприяє розвитку 

комунікативних умінь, творчої ініціативи, здатності до самоосвіти та



професійного самовдосконалення та дозволяє сформувати у здобувачів 

освіти гуманістичні цінності, особистісну зрілість, високий рівень 

професійної майстерності.

Освітньо-професійна програма, розроблена робочою проектною 

групою викладачів коледжу, забезпечує комплексний підхід до підготовки 

кваліфікованого фахівця: вчитель -  фаховий молодший бакалавр (Середня 

освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)) та рекомендується до реалізації в 

освітньому процесі ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету».
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